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DATI GENERALI



Complessivamente il Campus ha rispettato le sue aspettative?
(valutazione da 1 a 5)

Media dei voti: 4,2

Domanda 1



L’orario di funzionamento del Campus ha soddisfatto i suoi
bisogni?

(valutazione da 1 a 5)

Media dei voti: 4,5

Domanda 2



Le comunicazioni riguardanti il Campus sono state efficaci?
(valutazione da 1 a 5)

Media dei voti: 4,3

Domanda 3



Crediamo che un intervento educativo efficace dipenda
dall’alleanza tra bambini, famiglie, maestri e tutte le figure

educative. Ha percepito questa alleanza?
(valutazione da 1 a 5)

Media dei voti: 3,8

Domanda 4



Crediamo che un intervento educativo efficace dipenda anche
dalla valorizzazione delle potenzialità del bambino. Le

comunicazioni dei maestri e delle coordinatrici riguardanti
vostro figlio/a hanno avuto questa attenzione?

(valutazione da 1 a 5)

Media dei voti: 3,7

Domanda 5



Le competenze educative delle maestre e dei maestri sono
state all’altezza delle sue aspettative?

(valutazione da 1 a 5)

Media dei voti: 3,9

Domanda 6



Ha percepito come positiva la presenza di giovani volontari/e
all'interno del Campus?

(valutazione da 1 a 5)

Media dei voti: 4

Domanda 7



Il Campus nasce come esigenza per conciliare gli impegni
lavorativi. È stato così per lei?

(valutazione da 1 a 5)

Media dei voti: 4,7

Domanda 8



Il Campus è occasione perché i bambini sperimentino nuove
modalità educative e didattiche. Quanto ha percepito questo

direttamente da suo figlio/a?
(valutazione da 1 a 5)

Media dei voti: 3,9

Domanda 9



Qual è complessivamente la sua soddisfazione rispetto al Campus?
Quali sono gli aspetti che l’hanno soddisfatta maggiormente?

Mia figlia si è trovata bene sin dalla prima iscrizione quindi abbiamo deciso di rinnovare anno in
anno chi meglio di lei può dire come siete?!

Decisamente soddisfatta, tantissime attività proposte e mai ripetitive.

Le proposte di laboratori e sport di associazioni esterne

L’utilizzo degli stagisti mi ha un po’ destabilizzato anche perché essendo giovani non penso che
possano comprendere a pieno i bisogni dei bambini



Come racconterebbe l’esperienza vissuta da sua/o figlia/o in queste settimane rispetto
all'accoglienza, alla relazione con le educatrici, agli stati d’animo ecc.. ?

Mia figlia era entusiasta tutte le mattine di andare al centro estivo. Era felicissima del gruppo e di
aver conosciuto tanti bimbi nuovi. Educatrici e volontari sempre disponibili.

Sicuramente non facile dal punto di vista emotivo della bambina , il distacco dalla mamma per lei
non facile , ma nel corso delle settimana andato a migliorare anche grazie all'accoglienza delle

ragazze nel saperla coinvolgere in attività di gioco interessanti per lei

Positiva per ciò che riguarda la giornata nel complesso. Purtroppo non posso dire lo stesso del
servizio del post, per il quale la bambina ha avuto parecchie difficoltà ad accettarlo e a viverlo,

forse per il cambio, ma comunque lo stato d’animo non era di certo dei migliori



Vuole darci suggerimenti, proposte migliorative, spunti o idee per il Campus?

L'orario mattutino, allungherei l'entrata di 30 minuti

Migliorerei la comunicazione soprattutto per la divisione delle squadre o per il cambio repentino dei
maestri. Nulla che non si possa rendere più efficace e intuitivo.

Estendere la fascia oraria per riprendere i bambini al pomeriggio dalle 16,30 alle 17,30 come per il
post scuola

Più giorni di piscina e giochi con acqua sarebbe stato top


